Контрольная работа №8
1. Решите уравнение:
а) ;
б) .
2. Найдите длину окружности, если ее диаметр 17 см.
3. Найдите площадь круга, радиус которого 6 см.
4. Расстояние между двумя пунктами на карте 7,8 см. Чему равно это расстояние на местности, если масштаб карты 1:10 000?
5. Для изготовления 8 одинаковых приборов требуется 12 кг цветных металлов. Сколько килограммов цветных металлов потребуется для изготовления 6 таких приборов?
6. Расстояние между пунктами А и В на карте 8,5 см., а на местности – 170 км. Найдите масштаб карты.
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